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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE AGOSTO DE 2023 

FLS. 697 

Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária, do Segundo Período, da 

Segunda Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezoito 

horas do dia 28 de agosto do ano de 2023. 

Aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, 

às dezoito horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 

Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, 

Greicieli dos Santos Silva, Edson Calixto de Andrade, José Lourenço dos 

Santos, Luiz Aparecido Moreira, Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth 

Cardoso e Valdecir Martins. Havendo “Quórum” Regimental, foi iniciada 

a Sessão Ordinária. Primeiramente foi feita a leitura de um versículo 

bíblico e posteriormente todos fizeram a Oração do Pai Nosso, em 

seguida foi feita a aprovação da Ata da Sessão anterior. Em seguida havia 

matéria a ser apresentada. Logo após, foi aberta então a Ordem do dia, na 

presente, constavam em pauta a - - PRIMEIRA VOTAÇÃO PROJETO 

DE LEI Nº023/2023 – “Regulamenta o pagamento de honorários 

advocatícios de sucumbência aos Procuradores e Advogados Públicos 

Municipais nas ações em que for parte o Município de Godoy Moreira.” 

- PRIMEIRA VOTAÇÃO PROJETO DE LEI Nº 024/2023 “Dispõe 

sobre a forma de amortização do déficit técnico atuarial de acordo com 

a Portaria MF nº 464/2018 - custo suplementar – do Regime de 

Previdência Social do Município de Godoy Moreira, e dá outras 

providências. - SEGUNDA VOTAÇÃO PROJETO DE LEI Nº 

010/2023 “SÚMULA: INSTITUI A APLICAÇÃO DE TESTES DE 

TRIAGEM DO AUTISMO NAS CRIANÇAS QUE FOREM 

ATENDIDAS NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DO 

MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” AUTORIA DO VEREADOR SOVELTH 

Cardoso - SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº011/2023: INSTITUI O PROGRAMA FARMÁCIA SOLIDÁRIA NO 

MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA. AUTORIA DO VEREADOR  
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SOVELTH CARDOSO. - SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI Nº022/2023 DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI 

MUNICIPAL 885/2017 INSTITUINDO A VIGILÂNCIA 

SOCIOASSISTENCIAL NO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA. - 

TERCEIRA VOTAÇÃO PROJETO DE LEI Nº 010/2023 

“SÚMULA: INSTITUI A APLICAÇÃO DE TESTES DE TRIAGEM 

DO AUTISMO NAS CRIANÇAS QUE FOREM ATENDIDAS NA 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DO MUNICÍPIO DE GODOY 

MOREIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AUTORIA DO 

VEREADOR SOVELTH Cardoso - TERCEIRA VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº011/2023 : INSTITUI O PROGRAMA 

FARMÁCIA SOLIDÁRIA NO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA. 

AUTORIA DO VEREADOR SOVELTH CARDOSO.- TERCEIRA 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº022/2023 DISPÕE SOBRE A 

ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL 885/2017 INSTITUINDO A 

VIGILÂNCIA SOCIOASSISTENCIAL NO MUNICÍPIO DE GODOY 

MOREIRA. Iniciada a PRIMEIRA VOTAÇÃO com o PROJETO DE 

LEI Nº023/2023, que foi aprovado por todos os Vereadores Presentes. 

Após foi também colocado em - PRIMEIRA VOTAÇÃO o PROJETO 

DE LEI Nº 024/2023, o qual veio a obter aprovação por unanimidade 

entre todos os presentes. Dando continuidade as Votações foi a vez dos 

Projetos de Autoria do Vereador Sovelth Cardoso, sendo a SEGUNDA 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº010/2023, que após deliberada 

foi aprovada em Segunda Votação por todos os Presentes. Após, foi 

também disposta em SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº011/2023, que veio a obter aprovação por unanimidade entre todos os 

Vereadores Presentes. Seguidamente, foi também colocado em 

SEGUNDA VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº022/2023, de autoria 

do Poder Executivo, que veio a obter aprovação por unanimidade entre 

todos os presentes. logo em seguida, não havendo alterações em 

suas formalidades, foram colocados em Votação de Redação 

Final os Projetos PROJETO DE LEI Nº 010/2023, PROJETO DE  
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LEI Nº011/2023 e PROJETO DE LEI Nº022/2023, os quais vieram a 

obter aprovação por unanimidade entre todos os presentes. Após, foi 

aberta a palavra livre aos Sres. Vereadores, tendo o Vereador Sovelth 

feito breves comentários acerca da aprovação dos seus Projetos. O 

Vereador Agradeceu aos demais pares pela aprovação unanime dos 

Projetos. Em relação ao Projeto que trata do Cálculo atuarial o Vereador 

comentou com os presentes de que está muito complexo o valor do 

cálculo; de que no ano anterior para esse ano foi muito alto o valor do 

déficit. Sovelth acredita que uma outra empresa poderia refazer os 

cálculos para ver se chegaria nesses valores. Seguidamente fez o uso da 

palavra o Vereador Edson Calixto, que cumprimentou a todos e em 

seguida parabenizou ao Vereador Sovelth Cardoso pela aprovação dos 

projetos por ele elaborados. O Vereador também relatou estar preocupado 

com a questão do cálculo atuarial do Fundo de Previdência, e diz apoiar o 

Vereador Sovelth quanto a contratação de uma empresa para analisar os 

dados financeiros do fundo.  Logo em seguida fez o uso da palavra o 

Vereador Luiz Aparecido Moreira, Luiz parabenizou o Vereador Sovelth 

pelos projetos aprovados e em seguida teceu breves comentários acerca 

dos projetos aprovados de autoria do Poder Executivo, o Vereador 

relatou aos presentes ter comentado a respeito dos valores do cálculo 

atuarial do Fundo de Previdência. Logo em seguida fez o uso da palavra 

o Vereador Jose Lourenco dos Santos, que parabenizou ao Sr. Presidente 

pela compra do novo sistema de som do legislativo e após encerrou sua 

fala. Após, fez o uso da palavra o Vereador Altamiro de Oliveira e 

parabenizou ao Vereador Sovelth pelos Projetos aprovados. 

Seguidamente fez o uso da palavra o Sr. Presidente, Cristiano Prestes de 

Macedo, Cristiano parabenizou ao Vereador Sovelth pelos aprovados, o 

Vereador também agradeceu ao Vereador José Lourenço pelas palavras 

de apoio. O Sr. Presidente lembrou aos presentes de que brevemente 

serão transmitidas as Sessões desta Casa; que o processo licitatório já 

esta em andamento e logo será possível a transmissão.  Então, não 

havendo mais o que se tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão as  
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dezoito horas e cinquenta e três minutos da qual eu, ___________ 

Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a assino juntamente 

com os Senhores Vereadores.  
 

 

______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                          _________________                

                                                              Valdecir Martins 

                                                                   Vereador 
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